

新华社北京6月3日电 近日,国务院新闻办公室发布庆祝中华人民共和国成立70周年活动标识。

活动标识以数字“70”和代表国家形象的国徽五星及天安门作为设计核心元素,紧扣中华人民共和国成立70周年庆典活动主题。活动标识中,“70”设计成翻开历史新的一页的视觉效果,突出党和国家各项事业的崭新形象,寓意在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中国特色社会主义进入新时代,中华民族奋力谱写新篇章。“7”的造型又像节日的彩带,其飘动的效果与醒目的金色立体国徽五星及天安门所在的圆形构成了一动一静的互动关系,既体现了历史的厚重感,又蕴含了重大节日的欢庆气氛。



中华人民共和国成立70周年 The 70th Anniversary of the Founding of The People's Republic of China

活动标识可广泛用于各地各部门庆祝中华人民共和国成立70周年活动环境布置和群众性主题教育活动用品制作。

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年6月4日 星期二 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9489期 今日八版



习近平对垃圾分类工作作出重要指示强调: 为绿色发展作贡献 为改善生活环境作努力 为养成垃圾分类好习惯贡献力量

新华社北京6月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对垃圾分类工作作出重要指示。习近平强调,实行垃圾分类,关系广大人民群众生活环境,关系节约使用资源,也是社会文明水平的一个重要体现。习近平指出,推行垃圾分类,关键是要加强科学管理、形成长效机制、推动习惯养成。要加强引导、因地制宜、持续推进,把工作做细做实,持之以恒抓下去。要开展广泛的教育引导工作,让广大人民群众认识到实行垃圾分类的重要性和必要性,通过有效的督促引导,让更多人行动起来,培养垃圾分类的好习惯,全社会人人动手,一起来为改善生活环境作努力,一起来为绿色发展、可持续发展作贡献。习近平十分关心垃圾分类工作。2016年12月,他主持召开中央财经领导小组会议研究普遍推行垃圾分类制度,强调要加快建立分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的垃圾处理系统,形成以法治为基础、政府推动、全民参与、城乡统筹、因地制宜的垃圾分类制度,努力提高垃圾分类制度覆盖范围。习近平还多次实地了解基层开展垃圾分类工作情况,并对这项工作提出明确要求。近年来,我国加速推行垃圾分类制度,全国垃圾分类工作由点到面、逐步启动、成效初显,46个重点城市先行先试,推进垃圾分类取得积极进展。2019年起,全国地级及以上城市全面启动生活垃圾分类工作,到2020年底46个重点城市将基本建成垃圾分类处理系统,2025年底前全国地级及以上城市将基本建成垃圾分类处理系统。

徐启方在岐山县调研时强调: 狠抓重点项目建设 促进高质量发展

本报讯 6月3日,副省长、宝鸡市委书记徐启方前往岐山县,调研经济社会发展情况。徐启方强调,全市上下要狠抓重点项目建设,促进产业结构调整,助推全市经济社会高质量发展。在岐山县青化镇焦六村、京当镇岐阳村等地,徐启方实地查看了农村产业结构调整、基层党建、农村人居环境整治等工作开展情况。徐启方指

出,岐山县历史文化积淀深厚,要把发展文化旅游产业与推进乡村振兴结合起来,高起点规划周文化产业示范区,培育特色文化旅游示范村,以点带面引导群众实施一批民宿提升、文化体验等项目,拓宽农民致富渠道。要推进土地适度规模经营,逐步使农业与食品工业紧密结合,以项目引导产业结构调整。要加强基层组织建设,丰富基层组织与党员群众的互

动方式,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。在实地走访陕开先锋有限公司、宝鸡德有邻食品有限公司、岐山天缘食品有限公司等企业和岐山建材工业园区,详细了解企业生产经营、项目推进、品牌建设等情况后,徐启方强调,要创新体制机制,增强内生动力,助推军民融合产业加速发展。要把招商引资与发展县域经济结合起

来,提高准入门槛,抓好园区专业化建设,增强园区吸引力,形成上下游专业配套产业集群。要加大宣传力度,引导特色产业做大做强,打造一批品牌产品,为县域经济高质量发展作出积极贡献。市领导王都让,市扶贫办、工信局、农业农村局等部门负责同志参加调研。

本报记者 胡红玲



夏收开始了

这两天,凤翔县长青镇石头坡村麦田里一派火热的夏收场面,联合收割机在地里穿梭,不断“吐出”金黄的麦粒,村民们忙着装麦子,脸上露出丰收的喜悦。凤翔县夏粮种植面积约55.56万亩,其中小麦54.45万亩,截至6月3日下午,全县已收小麦1.23万亩、油菜1万亩。李一平 摄

市政协党组理论学习中心组学习(扩大)会议召开。会上集体学习了《中国共产党党员教育管理工作条例》和市委《关于切实解决形式主义突出问题为基层减负的若干措施》等内容,以及有关警示教育典型案例的通报。市政协党组书记、主席白升安主持会议并讲话。

白升安在讲话中强调,全市各级政协组织要把抓好党员教育管理作为重大政治责任,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,严格落实“三会一课”制度,重视加强党员经常性教育管理,不断提高党员教育管理水平和全体党员特别是政协机关党员干部,要按照党章要求和《条例》规定,主动接受党组织的教育管理,系统学习党的理论,积极加强党性教育,不断提高履职能力。

白升安要求,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大干部,要按照市委文件要求,着重从思想观念、工作作风和领导方法上找根源、抓整改,坚决防止和克服形式主义、官僚主义,杜绝“四风”问题发生。政协机关要发挥带头作用,制定有效管用的措施,切实改进调研之风,改进会风文风,以务实的作风促进各项工作高效推进。领导班子成员要认真履行“一岗双责”责任,定期检查指导分管范围内的党风廉政建设。全体党员干部要牢记政协“身份”,切实做到用心工作、守住底线、树好形象。

市政协副主席李兴安、张望、宋建国、徐勇、和惠敏、张田力参加会议。 本报记者 王怀宇

市政协党组理论学习中心组学习(扩大)会议提出—— 加强党性教育 力戒形式主义

中央扫黑除恶第十二督导组公告

根据安排,中央扫黑除恶第十二督导组从6月3日进驻陕西省督导,至7月2日结束。督导进驻期间,设立举报电话和举报专用邮箱,受理陕西涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。举报电话:029-81025110 举报邮政信箱:陕西省西安市A806号邮政信箱 邮政编码:710065

受理来电时间为每天8:00至20:00。如有举报线索,请来电来信或登录全国扫黑办智能化举报平台进行举报。 举报网址: www.12337.gov.cn



初夏时节采茶忙

近日,太白县黄柏塬镇皂角湾村的村民正在茶园里采摘夏茶。这里的百亩茶园是我市唯一的种茶区,隶属于太白县二郎坝现代农业园区。百亩茶园不但成为一道独特的风景,也带动了当地群众脱贫致富。

本报记者 孙海 摄

公告

按照我省脱离实际造景造湖专项治理工作专班安排,省第二督导组核查组从即日起对我市开展脱离实际造景造湖专项治理工作进

行督导检查,现公布举报投诉方式,接受群众监督。 宝鸡市脱离实际造景造湖专项治理举报投诉方式——

举报电话:0917-3533080 受理时间:8:30—12:00 14:00—18:00 信件举报地址:宝鸡市广元北路6

号 宝鸡市脱离实际造景造湖专项治理工作专班办公室 投诉举报时间:即日起至6月10日 宝鸡市脱离实际造景造湖专项治理工作专班

宝鸡盛世古玩城 经营:古玩字画、玉器、奇石、文玩、紫砂、书画、文房四宝

宇雅 真石漆 地址:宝鸡市高新区... 电话:0917-8735228

游关山国际 住家来酒店·NEO 地址:宝鸡市... 电话:0917-2822088

陕西省名牌产品 富利来漆 乳胶漆、真石漆、腻子粉

让森林更丰茂 用小型更环保 宝鸡高新区子河工业园 电话:0917-3028988